

世锦赛游泳项目落幕 中国泳军亚洲称王

# 孙杨徐嘉余联手扛旗 李冰洁横空出世

布达佩斯游泳世锦赛游泳项目落幕，中国游泳队共夺得3金3银4铜，未能完成赛前制定的五金目标，相比上届世锦赛的5金1银7铜逊色不少。但孙杨、徐嘉余贡献三金，联手扛起中国游泳大旗。女队虽无金牌入账，但李冰洁的崛起也让人看到了希望和潜力。

## 稳坐亚洲霸主之位

本届游泳比赛，美国队以18金10银10铜的成绩遥遥领先，霸主地位难以撼动，中国队和英国队、俄罗斯队、瑞典队、意大利队处于“第二集团”。其中英国队以4金1银2铜位居第二位，中国队排名第三。赛前信心满满的日本队只收获4银3铜，韩国队则颗粒无收，中国队稳坐亚洲霸主之位。

中国队最抢眼的选手依然是孙杨，在200米和400米自由泳项目夺金，完成赛前既定的目标。徐嘉余经过里约奥运会的历练后，终于达成世界冠军梦想，在100米仰泳决赛登上最高领奖台。宁泽涛离队后，他与孙杨一起扛起中国游泳的大旗，冠军头衔所带来的底气和霸气对徐嘉余更为宝贵。

## 女子项目潜力巨大

本届世锦赛，中国代表团在跳水、游泳、花样游泳等项目上一共获得12金12银6铜共30枚奖牌，排名第二，其中游泳项目获得3金3银4铜。中国泳军男子选手夺得3块金牌，与上届金牌数持平，女子选手却无金牌入账，看似实力下降，但李冰洁的崛起也让人看到女子项目的潜力。傅园慧此次状态低迷，主项100米仰泳未进决赛，50米仰泳夺得银牌，相比上一届50米仰泳和接力夺得两金，这个成绩并非是她正常实力的体现。

虽然未能夺金，但女队贡献的5枚奖牌数量不算少。其中横空出世的15岁少女李冰洁夺得两银一铜（400米自由泳夺铜、800米自由泳夺银，在女子4×200米自由泳接力上也有一枚银牌入账），很可能会成为未来中国女子选手的领军人物。在女子自由泳国际赛场上，美国“天才少女”莱德茨基看似是一座难以跨越的高山，但从这次比赛看，李冰洁很可能成为莱德茨基未来的挑战者。与5年前同样为15岁的莱德茨基相比，李冰洁的成绩与其相近，但从长远发展的趋势看，莱德茨基呈现整体下降趋势，李冰洁却是直线上升，已成为新一代女子中长距离自由泳的世界顶尖选手，她未来的前途不可限量。



李冰洁潜力巨大



徐嘉余一鸣惊人

中国游泳队最抢眼的选手依然是孙杨

另外，中国队在女子4×200米自由泳接力上夺得银牌；20岁的广东选手刘湘在50米自由泳项目获得决赛第六的成绩，为亚洲人占据一席之地，成就同样不容忽视。

此前业界有人认为，中国泳军已由过去的“阴盛阳衰”转为“阳盛阴衰”，但国家体育总局游泳运动管理中心主任刘大庆对此并不认同，在他看来，男女选手成长的周期不一样，中国女队潜力巨大。他认为，从年龄结构和现有的水平看，女队的布局很合理，未来会有更好的发展，最理想的是两年后出成绩，对备战东京奥运会更有好处。（苏苻）

## 德雷塞尔一人7金 “新飞鱼”诞生

本报讯 昨晨，2017年布达佩斯游泳世锦赛游泳项目全部落幕。最佳男运动员获得7枚世锦赛金牌的美国“新飞鱼”德雷塞尔获得。1996年出生的德雷塞尔本次比赛拿下了50米自由泳、100米自由泳和100米蝶泳、男子4×100米自由泳、男女4×100米混合泳、男子4×100米自由泳、4×100米混合泳接力金牌。（李远飞）

中国男排42年来首次无缘亚锦赛四强

# 洛萨诺被浇了一大盆冷水

本报讯 7月30日晚，中国男排在印尼泗水以0:3完败于韩国男排，输掉了2017年男排亚锦赛1/4决赛，这是自1975年亚锦赛开办42年来，中国男排首次无缘亚锦赛四强，这是亚锦赛历史最差战绩。中国男排历史上首任外教洛萨诺第一次率领中国男排打重要的国际比赛就被浇了一大盆冷水。中国男排到底怎么了？是什么造成了中国男排如此尴尬的境地？

## 一盘散沙没有内涵

其实1/4决赛仅是中国男排客观表象的一个缩影，整个男排亚锦赛中国队像一盘散沙没有内涵。亚锦赛是中国排协客观考察洛萨诺团队的重要参考。洛萨诺本人也很清楚，因此他的团队安排了高强度训练，力争打进决赛。然而，中国男排竞技状态非常差，开局接连以3:0击败泰国队和中国香港队似乎开了个好头，但其实比赛过程很是一般。而后中国队0:3输给阵容并不完整的澳大利亚队，3:0击败伊朗国家二队，似乎不好不坏，关键是1:3不敌中国台北队又被打回原形。

等到了与韩国队的1/4决赛，中国男排所有的问题就完全暴露出来了，下三路技术非常粗糙，主攻手一传水平太差，无法稳住阵

脚，防守和串联能力几乎丧失，全队情绪低落，与韩国队的呐喊和奔跑形成了鲜明的对比，比赛过程中没有任何信心。这支中国男排不仅没有核心，也没有团结奋战的精神斗志。其实，这支韩国队仅是继承了过去的快速多变战术风格而已，并没有什么惊人之举，只是中国男排表现太差，输给韩国队在情理之中，但其过程非常不正常。

## 外教与本土没磨合

所有国内一线队男排教练公认阿根廷教练洛萨诺是一名高水平教练，他的训练理念和手段都是先进的，而比赛过程就是一面镜子，它客观地说明洛萨诺与本土教练、球员几乎没有磨合度。

中国男排是有一个新星江川，但排球是一个集体项目，仅靠一个江川远远不够。洛萨诺对典型的亚洲球队似乎很不了解，说实话，也许一名中国本土教练带这支球队，虽然没有夺冠的绝对实力，但挺进四强还是有希望的，因为他们了解亚洲队，对日本、韩国、中国台北这样典型的亚洲快速多变风格的球队，心里还是有数的。关于这支球队的凝聚力，本土教练也许会沟通得更好些，但外教恐怕就只是做纯粹技战术体系方面的工作，根本不了解中国特色和亚洲特色的内涵。

## 男排根基已被忽略

说实话，中国男排现有球员技术粗糙程度的确很严重，就拿一传技术而言，其表现在太差，其他如串联、防守意识、跑动中技术动作的合理运用，中国队也比较糟糕。这确实不是一个高水平外教就能给彻底解决的。如果排球仅是漂亮的进攻那一瞬间，那对排球运动的认识就过于肤浅了。国家队队员技术粗糙，与各地地方队培养有关，是中国男排的根基问题，但中国排协长期忽略了这一点。

洛萨诺率领伊朗男排去年首次挺进奥运会，这一点打动了中国排协。然而，伊朗男排的崛起绝对不仅仅是洛萨诺一个人的功劳，伊朗男排10多年来从青训体系开始逐层提高，然后再聘请外教提升自身实力，才有了第一次挺进奥运会的佳绩。如今伊朗男排进入了世界强队行列，本土职业联赛水平很高，尤其是职业球员薪水待遇很高，男排在伊朗属于高关注度的体育运动。

反观中国男排，这么多年一直不被重视，男排职业联赛改革脚步过慢，相比于女排的待遇，地方队球员待遇过低，没有多少吸引力，不少球员刚走向成熟就想退役，球员缺乏职业态度。根基不牢固，国家队想出成绩就是空中楼阁，一个洛萨诺救不了中国男排。（孔宁）

## 我市百余名选手 角逐“公仆杯” 乒乓球比赛

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市第四届全民健身大会“公仆杯”乒乓球比赛7月29日至30日在市冠军乒乓球俱乐部举行。经过两天激烈角逐，分别产生了单打和团体冠军。

本次比赛由市政府主办，市体育局承办，来自全市26个单位的近150名选手参加了比赛。

经过两天激烈角逐，单打比赛中，孙辉、赵艳分获男女冠军；团体赛中，中国平煤神马集团天安煤业股份有限公司、平高集团有限公司获得男团、女团冠军；嘉宾组李金河、宋岚分获男女冠军。

## 邹市明：继续战斗

本报讯 7月28日，36岁的“大满贯”拳王邹市明在上海爆冷输给了日本选手木村翔，一时间全国观众的心情十分失落。赛后，邹市明在拳台上称自己已经老了，打不动了，很多人认为邹市明可能就此退役，结束自己22年的拳击生涯。不过，昨日5时许，邹市明通过社交平台郑重表示，自己不会就此退役，并立志要把失去的金腰带夺回来。

邹市明发微博说：“我信命，但不认命。生命不息，战斗不止。失去的，夺回来，是个男人继续战斗！”随即，邹市明妻子冉莹颖评论道：“黎明时分，耳旁传来坚定的誓言！我也想说：我信你，也认你！生命不息，追随不止。缺失的，补回来！真心男人，继续战斗！”邹市明输给木村翔之后，舆论出现了各种各样的声音，比如“他是业余选手根本打不了职业拳击”，比如“他在蝇量级连世界前100名都排不上。”而不服输的邹市明赛后第三天用了29个字宣布自己重返拳坛的决心。

邹市明职业生涯中已经获得奥运金牌、世锦赛金牌、亚运会冠军。2013年邹市明转入职业拳坛，用三年半的时间获得WBO蝇量级世界金腰带，完成了拳击史上十分罕见的“大满贯”壮举。（腾春）

## C罗即将出庭 面对逃税指控

新华社马德里7月30日电 据外电报道，由于此前被指控涉嫌逃税上千万欧元，世界足坛巨星C罗预计将于当地时间31日出现在马德里的法庭上。

法新社报道，这名32岁的葡萄牙籍球星刚刚与女友和亲属结束了假期，返回西班牙。他将出现在位于自己所居住的马德里一个富人区附近的法庭上。

效力于西甲皇家马德里俱乐部的C罗，是《福布斯》杂志统计的世界收入最高的运动员。就在去年，与C罗同属世界顶级球星之列的梅西，同样被西班牙税务部门查出了逃税问题。马德里检方指控C罗涉嫌逃税1470万欧元。检方表示，C罗涉嫌使用一家创建于2010年的公司，隐藏其在西班牙产生的肖像权收入，以“自觉且自愿”的方式逃避其在西班牙的税务职责。C罗此前已经否认了他有逃税行为。他的经纪公司也已否认有任何财务上的违法行为，并表示“这名球员没有隐藏任何东西”。

自从与皇家马德里俱乐部续约到2021年后，据《福布斯》杂志统计，C罗在2016-2017年间的收入达到7900万欧元，是世界体坛收入最高的运动员。